



卡纳瓦罗告别国家队

钦定布冯和基耶利尼为队长

结束了世界杯之旅,37岁的卡纳瓦罗终于表示要离开意大利国家队了,在为意大利队未来担忧的同时,他也给出了两位队长继任人选——布冯、基耶利尼。

在与斯洛伐克队比赛终场哨响后,卡纳瓦罗坚毅地拉起痛苦的夸利亚雷拉,鼓励着哭泣的队友,但当他走进更衣室通道时,再也无法忍耐悲伤,很多人看到了他擦拭眼泪的动作。

面带沧桑的卡纳瓦罗失望地说:“没人会料到这样一次世界杯之旅,没有人会预料到意大利会成为小组垫底。也许卫冕将是非常非常困难的,但我们真没有想过会取得如此不佳的成绩。”

卡纳瓦罗认为,“恐惧”是意大利队过早出局的罪魁祸首。

他说:“压力就在这,我们在比赛中有太多的恐惧。我能从队友们的脸上看出他们过于紧张。”

除了“恐惧”这个因素以外,球员整体质量不高也是卡纳瓦罗总结的原因之一。他说:“这支意大利队中没有超级明星,如果我们托蒂和皮耶罗这样的明星,我们一定会把他们带过来的。我们必须承认的是,现在的联赛已经无法像以前一样培养出优秀的年轻球员了。我们以前有很多超级明星,但是现在已经没有了,而且从现在开始培养年轻人的话,需要一个很长的过程。俱乐部需要注意到这一点,这不仅是意大利队的失败,而且是所有俱乐部的失败。”

与此同时,卡纳瓦罗也终于下定决心要退出国家队了,“是时候离开了。我想我拥有很好的国家队生涯,我经历了很多美妙的比赛,当然也参加了一些糟糕的比赛,这是足球运动员必须经历的一部分。意大利队在2006年取得的成绩,将永远彪炳史册。”

从1997年代表国家队上演处子秀,到如今急流勇退,136次国家队出场纪录成为了37岁卡纳瓦罗身披蓝色战袍征战的句号。

虽然要离开,但卡纳瓦罗依旧对意大利的未来充满信心,“现在我们必须翻过这一页,需要有人能带领意大利足球走出低谷和耻辱,我不仅仅说的是教练,应该是所有人一起努力。”

至于自己留下的队长空缺,卡纳瓦罗也给出了他心目中最合适的两位人选——“布冯、基耶利尼。”



亨利的自白在全国直播

亨利首次打破沉默,接受电视台独家专访

我不是主谋 我已被孤立

6月25日,法国球星亨利在巴黎参加电视专访时出现在大屏幕上回答记者提问。6月24日,法国总统萨科齐在爱丽舍宫接见国家队球星亨利,并要求其对国家队在南非世界杯的尴尬淘汰作出回应。

从南非归来以后,亨利一直是媒体关注的焦点。阿内尔卡究竟在更衣室里说了什么?罢训的背后隐藏着什么秘密?单独面见总统时又说了什么?人们都在等待这位四届世界杯元老的答案。25日,亨利首次打破沉默,接受了Canal+电视台的独家专访。他坦言,小组赛中自己始终感觉被排除在外,而在经历过风风雨雨之后,他希望法国民众仍然一如既往地支持国家队。

“我感到自己被孤立了”

亨利说,在小组赛中,他感到自己已不再是队中的“老大哥”,“我觉得自己被孤立了,队友们不再像以前那样跟我说话……以前,他们会告诉我很多事情,我总是代大家出头。但当你不再被人信任的时候,事情就会变得异常复杂”。

他否认在法国队中存在所谓的小集团,但认为当下的球员与他所在的时代相比,已经发生了很大的变化。

“在我刚刚入选国家队那会,每次上车落座之前,都要看看老队员是否已经坐下。1998年时,我跟随国家队夺得世界杯冠军,但是回到摩纳哥队,蒂加纳先生(时任摩纳哥队主教练)照样让我去擦球。现在就不一样了,这种对‘老人’的尊重已经荡然无存,不过这不也是当今社会面临的问题吗”他反问道。

“阿内尔卡没骂脏话”

在国家队惨败之后,亨利曾单独面见法国总统萨科齐,不过他拒绝透露这次谈话的内容,“我们谈得很好”,他简单地回答道,而对于法国队失利的原因,他更是惜字如金,“我们没踢好,没有发挥出应有的水平”。

亨利还谴责了《队报》将阿内尔卡在更衣室内谈话外泄的做法。“在这件事(阿内尔卡辱骂主教练多梅内克)之前还发生了很多别的事情,所以大家心里都不太舒服……但真正让我感到震惊的是媒体的炒作,据我所知,尼可(阿内尔卡)没骂那些脏话,他只是嘟囔了几句,发了发牢骚”。

“我听到了他说的话,但我不是阿内尔卡,还是让他自己来告诉你们吧。”亨利说。

“罢训是集体的决定”

在阿内尔卡被开除后,法国

球员以罢训来抗议足协的决定,而亨利则被视为事件的“主谋”,对此他给予了否认。

“我们在第二天早上醒来时被告知,尼可将被驱逐出国家队”,他回忆道,“我认为大家有必要对他表示支持。原因很简单,媒体所报道的那些话不是他说的。我很明白其中的感受,因为我也有过类似的经历,当时大家都在谈论着我的手球,我感到孤独极了,似乎全世界只剩下了我一个人”。

“这(罢训)是我们集体做出的决定。当然,如果现在回过头来看,也许这是个错误”。说到这里,亨利陷入了沉默。

节目最后,这位为国征战123场比赛,攻入51球的老将真诚地说,“希望人们能够继续支持法国队,这是一件多么美好的事情……每当我站在球场上,身穿印有雄鸡的队服,听到《马赛曲》的时候,我都会激动得浑身发颤……”

内江追踪

三将轮流自白

新华社巴黎电 25日,当全世界球迷欣赏了巴西队和葡萄牙队的巅峰对决、心满意足地关上电视机时,法国观众的精彩周末才刚刚开始。当天,埃夫拉、亨利及阿比达尔三名法国队球员先后做客电视台,向观众讲述自己在南非的经历。与此同时,法国总统萨科齐因为接见亨利遭到了不少批评。

当天下午,曾承诺要向法国民众“说明一切”的队长埃夫拉率先登场。在为法国电视1台录制的《世界杯杂志》节目中,他承认队员罢训是一种“拙劣的行为”,但坚称这是整个集体共同作出的决定。我们对这件事造成的社会影响表示歉意,有时候,即使出自爱的本意,也可能做出错事”。节目播出后不久,亨利也来到Canal+电视台接受了独家专访。仿佛还嫌不够热闹,阿比达尔又做客电视1台晚8点的新闻节目,不过他的爆料与两位队友大同小异,并无太多新意。我们让所有法国球迷失望了,”他说,“但我们在队内依然要保持团结。”

FIFA警告 法国政府 “靠边站”

据新华社约翰内斯堡电 国际足联秘书长瓦尔克26日发表声明,警告法国政府不要干涉法国足协相关的人事变动。

这项声明是在法国体育部长巴舍洛亲赴南非并勒令法国足协主席埃斯卡莱特辞职后发表的。瓦尔克说:我已经和法国体育部长办公室联系过了,让他们谨慎点。”

在本届世界杯上,法国队不仅在小组赛阶段就被早早淘汰,队内球员阿内尔卡更是因为辱骂主教练多梅内克而被遣返回国。

尽管闹出了大笑话,但瓦尔克还是称法国政府无权勒令足协主席辞职。他说政府在足球事务上的影响应当仅限于诸如和足协高层讨论如何避免这样的事情再次发生、让那些卷入丑闻的人公开道歉这些事情。

瓦尔克表明,只有国际足联和法国足协才是掌管法国足球的机构——而不是法国政府。不过,国际足联至今还没有对法国政府提出正式警告,只是称他们会继续密切关注此事。

法国新帅 布兰科上任

签两年合同承担复兴重任

法国媒体《队报》透露,布兰科昨天正式成为法国国家队的新主帅,他与法国足协签订了2年合同。

多梅内克一早决定确定会在南非世界杯结束后离开法国国家队,而法国足协也早就选定了布兰科作为多梅内克的接班人,随着法国在南非世界杯小组赛就出局,布兰科可以提前正式担任法国主帅的职务。

法国在最近两届大赛的成绩都令人失望,08欧洲杯小组赛就出局,再加上一连串内江事件,布兰科接手的是一个烂摊子。对布兰科来说,他第一个任务是获得2012乌克兰和波兰联合主办的欧洲杯入场券,然后尝试争取冠军重现1998年和2000年的辉煌。



卡纳瓦罗低调回国